

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
 打电话有稿费

省高院公布“失信人黑名单” 12家新“老赖”上榜

发现他们有高消费或财产线索,可向法院举报

榜单:12家新“老赖”

新乡市恒信房地产开发有限公司(下称恒信房产)

欠款:706万元 执行法院:新乡市红旗区法院
 举报电话:0373-3769010

基本案情:郎某诉恒信房产商品房买卖纠纷一案,法院判决恒信房产支付郎某706万元。判决书生效后,恒信房产拒不履行,并且擅自将其名下多套房产转移、出卖,法院立案执行后,仍然拒不配合。

新郑市松源房地产有限公司(下称松源房产)

欠施工款:120万元 执行法院:新郑市法院
 举报电话:0371-69903611

基本案情:中铁北部湾工程建设有限公司诉松源房产施工合同纠纷一案,法院作出民事调解书,松源房产支付施工款120万元。调解书生效后,松源房产未予履行。在法院执行过程中,松源房产与申请人达成执行和解协议,但逾期仍未履行。

河南维雪啤酒集团有限公司(下称维雪啤酒公司)

欠款:121万元 执行法院:新乡牧野区法院
 举报电话:0373-3769253

基本案情:新乡市成林纸品包装有限公司诉河南维雪啤酒公司承揽合同纠纷一案。法院判决维雪啤酒公司偿还定做费121万元。判决生效后,维雪啤酒公司未履行。后牧野区法院立案执行后,维雪啤酒公司有履行能力但拒不偿还申请执行入欠款。

义马市新义联合会计师事务所

欠款:8165.7元 执行法院:义马市人民法院
 举报电话:0398-2967478

基本案情:义马市新义联合会计师事务所拖欠工人王某工资、福利费8165.7元,法院判决生效后,义马市新义联合会计师事务所恶意躲避法院执行,拒不履行生效判决确定的义务。

洛阳盘龙陵园有限公司

欠银行借款:90万元及利息
 执行法院:宜阳县人民法院 举报电话:0379-68819153

中国天信集团股份有限公司

欠款:36.2万元
 执行法院:桐柏县法院 举报电话:0377-68829323

固始县飞翔农机合作社、固始县红高粱专业合作社

欠个人借款:8.6万元
 执行法院:固始县法院 举报电话:0376-6362998

漯河市车辆厂(漯河车辆总厂)

欠原阳县弹簧厂货款:21万余元
 执行法院:漯河源汇区法院 举报电话:0395-3561765

商丘市泉舜物业服务有限公司

未按期履行和解协议:3.5万元,对法院的执行通知书和财产报告令置之不理。
 执行法院:宁陵县法院 举报电话:0370-3073033

河南宏业商品混凝土有限公司、苏宝磊

欠款:169.2万元及利息
 执行法院:长葛市法院 举报电话:0374-6110598

安阳市双狮通用设备有限公司

欠梁某等21人执行款:58万余元
 执行法院:安阳北关区法院 举报电话:0372-2097673

河南鸿信枫叶置业有限公司

欠款:10万余元
 执行法院:洛阳西工区法院 举报电话:0379-63378062

欠人家706万元,法院判令归还,可新乡市恒信房地产开发有限公司(下称恒信房产公司)不仅不当回事,还将名下多套房产转移、出卖,法院上门执行,恒信房产公司仍然拒不配合……

昨日,省高院公布新一批“失信人黑名单”,12家失信企业全是有能力偿还却都赖着不给。其中,新乡恒信房产公司欠款706万元位居“榜首”。欠款最少的是义马市新义联合会计师事务所,欠工人王某工资、福利费用8165.7元也上了“光荣榜”。

据悉,这些“老赖”不仅被列入“黑名单”,法院还将对他们采取一系列的“制裁措施”,通告发布后仍不主动履行“义务”,情节严重的将移送公安机关追究刑责。

同时,省高院执行局希望社会各界予以监督,若发现被执行人有违反限制消费令行为或发现财产线索的,可向法院举报。
 郑州晚报记者 鲁燕
 线索提供 孙志平 安利萍

钢材被偷,货车被烧 车主急寻线索

19日晚,100吨钢材与车一起消失,23日凌晨车辆找到,100吨钢材不翼而飞,车主损失40余万元。急寻线索,哪位热心的市民在19日~23日见过该货车在哪儿卸过钢材,请联系车主。
 郑州晚报记者 刘怡辰 文/图



大货车与100吨钢材不翼而飞

19日晚7点多,车主王红黎的老公把刚装有100吨钢材的大货车停在了南四环鼎瑞街与文德路交叉口东50米处,次日凌晨5点,王红黎与老公一起去开车时,却发现车与钢材不翼而飞。当时他们都蒙了,还是在别人的提醒下报了警。

据当时一位目击者说,晚8点10分,大货车的发动机还响着,8点12分他走时,车还没有走,没有注意开车的司机。

寻求大货车卸货线索

让王红黎想不到的是,23日凌晨,曹河派出所打电话通知她,车被烧了,是在曹河乡附近的田地里发现的。

23日凌晨6点钟,车主王红黎与家人一起赶到了车被烧的地点,发现车已经被烧成了一个铁架子。

“车只买了交强险,借钱买车的钱还没还清,价值35万元左右的货现在又找不到了,真不知道该怎么办,这么多钢材怎么赔给人家呀!”车主王红黎说,希望这几天见到这辆在哪儿装卸过钢材的热心群众,帮忙提供一下线索。货车车牌号为:豫AF7759 挂豫AD865,车主王红黎联系电话:13223088807。



“珠编大妈” 要“供孙子上大学”

李先生(稿费50元)来电:新通桥小游园旁有个残疾大妈,不等不靠,每天在那里织珠编卖。郑州晚报记者冉小平/文 周甬/图

昨日上午10点,张淑华像往常一样,带着大包小包坐公交车来到新通桥西边的小游园。

张淑华年近六旬,老家开封。她小时患有小儿麻痹症,落下了残疾。成年后又被车撞过,常年干不了重活。为了让孙子从小接受良好教育,去年张淑华和儿子一家人来到郑州打拼。儿子平常在建筑工地打工,儿媳进厂。她在照顾孙子之余,自学珠编卖点钱补贴家用。

张淑华说自己双腿不方便,干珠

编比较合适。再且这个活不浪费材料。情人节那天,她编织的玫瑰花卖得特别火,一天卖出去了七八十枝。今年是马年,她说编织的马上驮着元宝,寓意“马上有钱”的工艺品卖得比较快。但节假日过去了,现在一天卖不了几个钱。

令她高兴的是,今年9岁的孙子很是懂事,每天放学回家,写完作业也跟着奶奶学。现在租房价格越来越高,日子也过得越来越艰难。但想着孙子要有个美好前途,她希望通过自己的努力,供孙子上大学。